

一家三口被烧伤,治疗费成难题 爸妈决定不治了:只救12岁儿子

星报讯(记者 曾梅) 几天前的深夜,哈尔滨市一处平房内发生火灾,来自我省涡阳县的一家三口被不同程度烧伤,其中12岁的男孩刘浩浩伤情最重。灾难之后是巨额的治疗费,短短几天就花费了十余万元,这对原本贫困的家庭来说,无疑是天文数字。巨大的经济压力之下,已无力支付医药费的父母准备自己放弃治疗,全力救助小浩浩。

据悉,事发当晚,一家三口均被烧伤,其中刘浩浩的伤势最重。据刘浩浩的主治医生介绍,刘浩浩属于全身Ⅱ度Ⅲ度大面积烧伤,其父刘之健深Ⅱ度烧伤。日

前,医生为浩浩的左手和双脚做了手术。

如今,治疗费用已花了十余万元,且大都是从涡阳老家亲戚那里借来的,后续治疗费用还很多,这个贫困的家庭已无力负担。刘浩浩的母亲说,为了省钱,被烧伤后她只换了两次药,她和爱人商量,两人放弃治疗,将借来的为数不多的钱全部用来给浩浩治疗。

此事引来当地关注,据称,浩浩所在学校的师生们为他捐助了1.28万元。涡阳县民政局表示将与刘之健取得联系,并派专人去核查其家庭情况,如果符合相关政策,会酌情协助其办理政府救助。



11月17日上午,灵璧消防大队宣传人员走进县幼儿园,通过讲故事、唱消防儿歌的形式,为幼儿园300余名师生上了一堂生动形象的消防教育课,增强了儿童“学消防、知消防、懂消防”的意识。
王保胜 张小帅 记者 徐善文 文/图

芜湖县人大助推新农村建设



星报讯(陈亚俊 星级记者 俞宝强) 芜湖县现有行政村87个,13个社区,农村总人口为2101万人。由于新农村建设没有既定的发展模式,初期,对如何建设新农村思考得少,认识模糊,思路不清,一些基层干部错误地认为新农村建设就是新村建设。近日,市场星报记者在芜湖县采访时获悉,前几轮村庄布点规划编制速度缓慢,跟不上建设的速度,规划的可操作性不强,未履行法定的报批程序,随意更改,配套基础设施很难同步

建设到位,给农民生产生活和进城务工带来极大不便,群众意见很大。

这些问题引起了芜湖县人大常委会的重视,在芜湖率先对村庄布点规划作出决议,将全县54个新农村规划建设点调整为14个新农村社区和20个中心村,并要求加强农村居民点的生活污水收集处理设施的配套建设,防止了遍地开花、盲目拆建而导致生态环境恶化现象的发生。目前,14个农村社区已经运行或正在建设相关的环保设施。

此外,今年初,该县人大常委会专题审议“三线三边”城乡环境治理工作报告,深入到村户,查看了解垃圾污水、违章建筑和绿化改造提升情况,积极推动政府出台了城乡环境治理工作方案。

国内第二株黄豆杉惊现宣城

星报讯(曹光鑫) 近日,经省有关专家鉴定,宣城市宣州区狸桥镇一片红豆杉林中发现的一株疑似黄豆杉被正式确认为黄豆杉,属国内第二株。

据悉,野生红豆杉是国家一级重点保护植物,属世界上公认濒临灭绝的天然珍稀抗癌植物,被称为“植物大熊猫”。黄豆杉则属于红豆杉中的稀客,更为罕见。

男子冒充民警诈骗狱友家人

星报讯(黄政 记者 张发平) 先后因盗窃罪而四“进宫”的犯罪分子杨某,在刚出狱的当天就“华丽转身”,冒充含山县看守所民警对在押犯的家人展开系列诈骗。可李鬼终究是李鬼,几次诈骗后,被

冒充的真民警得到了消息,用守株待兔的方法亲手抓到了冒充自己的犯罪分子。昨日,这起犯罪分子冒用警察身份实施诈骗的案件被含山警方成功侦破,目前,杨某已被刑事拘留。

打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒 金坛子

让绵柔不再平淡

十六年封坛原浆酒